
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA No.164-2026 
 
Acta de la Sesión extraordinaria celebrada por la Corporación Municipal del Cantón Central de Heredia, a 
las dieciocho horas con treinta minutos, el Jueves 09 de abril del 2026 en el Salón de Sesiones del Concejo 
Municipal “Alfredo González Flores.”    

 
REGIDORES (AS) PROPIETARIOS (AS) 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

MBA. José Pablo Quesada Castro    
 

VICEPRESIDENTA MUNICIPAL 
Sra. Heidy Hernández Benavides 
  
Sra. Lilliana Jiménez Barrientos 
Sr.   Luis Alfonso Araya Villalobos    
Lic. Marlon Antonio Obando Juárez  
Sra. Roxana Mayela Arias Ramírez  
Sr.  Jean Carlos Barboza Román  
Sr.   Jorge Eduardo Blanco Chan   
Sr.  José Daniel Berrocal Miranda     

REGIDORES (AS) SUPLENTES 
     
Sr. Alfredo Eduardo Prendas Jiménez  
Sra. Maritza Sandoval Vega 
Sra. Odette Fernández Salazar  
Sra. Maribel Quesada Fonseca   
Sr. Freddy Cervantes Paniagua  
Sr. Pedro Mora Carballo  
Sr. Esteban Felipe Venegas Murillo 
Sr. Fidel Barrera Romero                        

SÍNDICOS (AS) PROPIETARIOS (AS) 
 
Sra.  Roxana Lobo Cordero       Síndica Propietaria 
Sr.    Henry Mauricio Vargas Charpentier    Distrito Segundo  
Sr.    Jesús Alberto Villalobos Morales     Distrito Tercero 
Sra.  Sandra María Altamirano Hidalgo    Distrito Cuarto 
Sr.    Wayner González Morera      Distrito Quinto 

 
SÍNDICOS (AS) SUPLENTES 

Sr.   Gabriel Ugalde Zamora     Síndico Suplente  
Sra. Keyna Tatiana Chinchilla Aguilar     Síndica Suplente  
Sra. Marcia Rebeca Araya Salazar     Síndica Suplente 
Sr. Juan Elí Villalobos Villalobos    Síndico Suplente  
Sra. Yuliana Padilla Hidalgo       Síndica Suplente 
 

AUSENTES 
Sr.   Luis Alberto Williams Ovares    
 

ALCALDESA MUNICIPAL, VICEACALDE, ASESORA LEGAL, SECRETARIA 
DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Sra.      Evelyn Vargas Castellón                 Secretaria Concejo Municipal a.i. 
Sr.   Victor Sanchez   Gonzalez Vicealcalde  Municipal   



ARTÍCULO I: Saludo a Nuestra Señora La Inmaculada Concepción Patrona de esta 
Municipalidad. 

 
ARTÍCULO  II:  AUDIENCIAS 

1. Gilberto Campos Cruz – Diputado – Asamblea Legislativa  

Asunto: Audiencia para abordar proyecto de Ley 7789 Ley de Transformación 

de la Empresa de Servicios Públicos de Heredia del 30 de abril de 1998 

La presidencia indica que el dia de hoy se recibía en audiencia al Diputado Gilberto Campos Cruz 

para abordar proyecto de Ley 7789 Ley de Transformación de la Empresa de Servicios Públicos 

de Heredia del 30 de abril de 1998 no obstante como se le hizo saber al concejo por medio de 

correo electrónico si bien hay temas que como ustedes conocen pues requieren un poco más de 

organización para poder agendar particularmente también cuando se trata de personas de la 

investidura de don Gilberto se había tratado de poder agendar este espacio y según la disposición 

del Concejo y también la disponibilidad de tiempo del señor diputado, ya se había confirmado su 

disponibilidad para esta fecha no obstante el día de ayer en horas de la noche se nos hace llegar 

un correo en el cual se indica que no va a poder participar por temas de salud. Este es un tema 

que como ustedes saben se nos sale de la mano ya habiendo nosotros convocado a sesión el día 

lunes por parte de la presidencia y de la secretaría pues lo que tratamos de hacer fue buscar alguna 

otra audiencia de las que tenemos todavía pendientes que nos pudieran ayudar a recibirlos el día 

de hoy pero de las audiencias que tenemos pendientes en este momento ninguna de las personas 

que habían mostrado su interés en pedir este espacio podían asistir el día de hoy por lo que nos 

encontramos en una situación un poco particular que se nos sale de las manos no obstante la idea 

es que podamos sacarle el mayor provecho a la sesión del día de hoy. 

Contamos también con la presencia de miembros de las juntas de educación de diferentes 

instituciones que podríamos juramentar así como una solicitud de permiso que el Concejo podría 

conocer el día de hoy si es a disposición de todos los miembros regidores en esa línea compañeros 

con el primer punto de la audiencia la propuesta de acuerdo sería sacar este punto de la agenda 

 ACUERDO 1 

ESCUCHADA LA PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, SE ACUERDA POR 

UNANIMIDAD:  RETIRAR ESTE PUNTO DE A AGENDA Y REAGENDARLO PARA OTRA 

SESION. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

La presidencia solicita alterar el orden del día para conocer los siguientes documentos el nombramiento de 

los miembros de Junta de Educación de la Escuela Rafael Moya Murillo como segundo punto de alteración 

el nombramiento para los miembros de la Junta de Educación del Colegio Técnico Profesional de Guararí 

y como último punto sería para que se pueda conocer el permiso de uso de espacio público del parque 

Alfredo González Flores por parte de la junta administrativa del liceo de Redría 

ACUERDO 2. ALTERACION 

ESCUCHADA LA PROPUESTA, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  ALTERAR EL ORDEN 

DEL DIA PARA CONOCER LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS EL NOMBRAMIENTO DE LOS 

MIEMBROS DE JUNTA DE EDUCACIÓN DE LA ESCUELA RAFAEL MOYA MURILLO COMO 

SEGUNDO PUNTO DE ALTERACIÓN EL NOMBRAMIENTO PARA LOS MIEMBROS DE LA 

JUNTA DE EDUCACIÓN DEL COLEGIO TÉCNICO PROFESIONAL DE GUARARÍ Y COMO 

ÚLTIMO PUNTO SERÍA PARA QUE SE PUEDA CONOCER EL PERMISO DE USO DE 

ESPACIO PÚBLICO DEL PARQUE ALFREDO GONZÁLEZ FLORES POR PARTE DE LA 

JUNTA ADMINISTRATIVA DEL LICEO DE HEREDIA. ACUERDO DEFINITIVAMENTE 

APROBADO.  

 
- Yancy Mendoza López- Directora Escuela Rafael Moya Murillo. 

Asunto: Juramentación de miembros de la Junta de Educación Escuela Rafael Moya. 
esc.rafaelmoyamurillo@mep.go.cr / N° 2 

 
Estefany Paola Retana Gonzalez   Cedula 1-1522-0282 
Carlos Eduardo Rodríguez Rodríguez   Cedula 104480198 
Marlon Kevin Bogantes Ramirez   Cedula 1-1073-0460 

 
ACUERDO 3. 
 
SEGUIDAMENTE SE PROCEDE A JURAMENTAR A LOS SEÑORES ESTEFANY PAOLA 
RETANA GONZALEZ, CARLOS EDUARDO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, MARLON KEVIN 
BOGANTES RAMIREZ, LOS CUALES QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 

- Noeth Lobo Sánchez – Director de Colegio Nocturno Carlos Meléndez Chaverri. 



Asunto: Juramentación miembros de la Junta Administrativa del Colegio Nocturno Carlos 
Meléndez Chaverri. col.nocturnocarlosmelendez@mep.go.cr / N° 30 

 
Hellen Lopez Cortes    Cédula 1-1183-0428 
Freddy Blandon Rodriguez   Cedula 6-0336-0237 
Anyuli Muñoz Benavides   Cedula 2-0770-0576 
Stephanie Vargas Mendez   Cedula 7-0175-0953 
Cristobal Manuel Rodriguez Duarte  Cedula 7-0071-0441 

 
ACUERDO 4. 
 
SEGUIDAMENTE SE PROCEDE A JURAMENTAR A LOS SEÑORES HELLEN LOPEZ 
CORTES, FREDDY BLANDON RODRIGUEZ, ANYULI MUÑOZ BENAVIDES, STEPHANIE 
VARGAS MENDEZ, CRISTOBAL MANUEL RODRIGUEZ DUARTE, LOS CUALES QUEDAN 
DEBIDAMENTE JURAMENTADOS. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
 

 

-  Willmer Víquez Solís 
Asunto: solicitud de permiso para los días Sábado 11 de abril de 10:00 a.m. a 8:00 p.m. y lunes 13 
de abril de 3:00 p.m. a 10:00 p.m. a fin de que la Móvil de Canal 7 pueda ingresar durante dichas 
fechas por la calle principal del Parque Alfredo González Flores, por el sector norte, y estacionarse 
frente a la malla del gimnasio, con el propósito de facilitar el suministro de energía eléctrica 

Texto del documento 

 
 
ACUERDO 5 
ANALIZADO EL DOCUMENTO SUSCRITO POR WILLMER VIQUEZ SOLIS SOBRE 
SOLICITUD DE PERMISO PARA LOS DÍAS SÁBADO 11 DE ABRIL DE 10:00 A.M. A 8:00 P.M. 
Y LUNES 13 DE ABRIL DE 3:00 P.M. A 10:00 P.M. A FIN DE QUE LA MÓVIL DE CANAL 7 
PUEDA INGRESAR DURANTE DICHAS FECHAS POR LA CALLE PRINCIPAL DEL PARQUE 
ALFREDO GONZÁLEZ FLORES, POR EL SECTOR NORTE, Y ESTACIONARSE FRENTE A LA 
MALLA DEL GIMNASIO, CON EL PROPÓSITO DE FACILITAR EL SUMINISTRO DE 
ENERGÍA ELÉCTRICA, SE ACUERDA POR UNANIMIDAD:  
 

A) APROBAR EL PERMISO DE USO DE ESPACIO PÚBLICO DEL PARQUE ALFREDO 

GONZÁLEZ FLORES POR PARTE DE LA JUNTA ADMINISTRATIVA DEL LICEO DE 

HEREDIA PARA LLEVAR ACTIVIDADES DE FINAL DE COPA NACIONAL DE LA 

LIGA SUPERIOR DE BALONCESTO DE MANERA QUE PUEDA ENTRAR UN MÓVIL 

DE CANAL 7 DENTRO DEL PARQUE Y ESTACIONARSE AL FRENTE DE LA MALLA 

DEL GIMNASIO LOS DÍAS SÁBADO 11 DE ABRIL DEL 2026 EN HORARIO DE 10 A 8 

PM Y EL LUNES 13 DE ABRIL DEL 2026 6 DE 3 PM A 10 PM 

B) ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
** SIN MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA DA POR FINALIZADA LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA NO.164-2026 AL SER LAS DIECIOCHO HORAS CON CUARENTA Y 
TRES MINUTOS.  

 

 
EVELYN VARGAS CASTELLÓN                                 MBA JOSÉ PABLO QUESADA CASTRO 
SECRETARIA CONCEJO MUNICIPAL a.i.             PRESIDENTE MUNICIPAL  
 
evc/.  

 

 

 


